


PSA Survey Results – March 2024

Overall, the results were favorable, with some constructive suggestions and feedback.
However, the response rate is a bit low with just 22 total responses. 
We reviewed the feedback we received and have built the results into this presentation. 

26%

Response Rate Estimate

Total Repsonses Remaining Parent Estimate



PSA Survey Results: Events

What kind of events would you like to see at the school? 
Which events in the past would you wish we brought back?

• Bingo Night x2
• Build-a-Bear
• Christmas Auction Fundraiser
• Coffee with Principal
• Craft Night
• Dave n Busters
• Dinner Gathering
• Dress Down Fundraisers x2
• Farewell Event for 8th Graders
• Fashion Show
• Father Daughter Dance x3
• Game Night x2
• Game Show Night

• Halloween Party
• Ice Skating
• Middle School Dances x2
• Movie Night x2
• Musical Events x2
• Odyssey of The Mind
• Pretzel Day Fundraiser
• Restaurant Day Fundraiser
• School Dances
• Sports Events x3
• Student Performances
• Talent Show x2
• Taste of the Town Fundraiser
• Thanksgiving (parents cook)



PSA Survey Results: PSA Involvement

What can the PSA do to get you more involved with monthly meetings and or school meetings?

• Can’t Attend x2

• Child Centered Activities = Fundraising
• Food
• Good as is x3
• Kid Friendly
• Meeting Agenda
• Monthly Cadence
• More Reminders
• Schedule at Drop-Off/Pick-Up Time
• Virtual x5
• Welcoming Atmosphere x2



PSA Survey Results: PSA Meetings 

Would you prefer in-person or virtual meetings and what time works best?

45%

9%

45%

Preferred Forum

NA

Virtual

In-Person

Hybrid

14%

18%

59%

Preferred Forum

NA
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Morning

Virtual
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Night



PSA Survey Results: PSA Meetings 2

If the PSA had a group chat on social media - ex: Group-me or Remind - would you like to have that option? 

100%

Social Media Based Group Chat

Yes No



PSA Survey Results: General Feedback

If you have any other questions, ideas concerns please leave them below:

Thanks for all 
you do !

I think the PSA has 
done a great job! 

Thanks for 
your hard 

work!

I think the PSA did a 
great job overall.

None at the 
moment! Thank you 

for everything!



PSA Survey Results: Feedback to Think About

If you have any other questions, ideas concerns please leave them below:

I couldn't volunteer for one of the 4 
mandatory fundraisers, because there was 

no way I could commit 100% without 
missing a beat, so I paid the $400.

I would prefer helping out at what I could 
do without it being an all or nothing 

request. I know this influenced others 
volunteering for those as well. 

Listen to the parents, listen to the children and 
what they like and want, not what is easier or 
how one thinks it should be. Kids should come 

first. We feel like its all about the money and not 
the children and family. 
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